



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 99 (10779)  
13 ДЕКАБРЯ 2023  
СРЕДА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

## Тема номера

Быть или не быть  
Малышенской ферме?  
Вот в чём вопрос...

Подробности на стр. 2

### ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

## Проводники в будущее

Так именовали представителей сферы образования округа на закрытии Года педагога и наставника



Ветераны педагогического труда, учительские династии, молодые специалисты подвели итоги работы, встретились с коллегами и отдохнули во время праздничного концерта

**Торжественное мероприятие организовали во Дворце культуры «Юность» посёлка Голышманово. Здесь собрались около 400 руководителей и педагогов детских садов, школ, учреждений дополнительного образования и агропедколледжа.**

Их тепло встречали в педагогическом кафе горячим чаем, предлагали пройтись по фото-выставкам образовательных учреждений и поностальгировать у экспозиции о советской школе от Голышмановского краеведческого музея. Позже ветеранам педтруда и отличившимся в работе по итогам года вручили награды.

Благодарностями главы Голышмановского округа поощрили нескольких педагогов за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и преданность выбранному делу. Среди них – учитель русского языка и литературы Черемшанской школы Зинаида Чалкова, её трудовой стаж – 52 года. Полвека отдала обучению детей учитель физики Ламенской школы Татьяна Карпушенко. 49 лет проработал педагогом истории и обществознания Владислав Усольцев, столько же преподавала в Голышмановском агропедколледже Людмила Шмелёва. На год меньше – учитель истории и обществознания Ламенской школы Николай Малышев. Больше 40 лет педстажа у преподавателей Голышмановской детской школы искусств Галины Путиловой, Павла и Тамары Щиклиных.

Отдельные слова признательности адресовали почти 20 педагогам, всю жизнь проработавшим в сфере образования и в одном учреждении. В их числе – учитель физкультуры Екатерина Тырцова. Она отдала Ражевской школе 43 года. В сельскую местность приехала по распределению от института.

– Меня встретил сильный и дружный коллектив. Первые три года старшие коллеги учили работать. Перед каждым учебным днём я писала шесть конспектов. Трудовая мозоль на руке от шариковой ручки только недавно сошла. Спустя время меня назначи-

Сегодня 47 учеников обучаются в психолого-педагогических классах, которые открыли в школах округа в прошлом году. Шесть выпускников этих профильных классов поступили в Ишимский пединститут – растёт смена.

ли организатором, затем председателем профсоюзного комитета. Позже 18 лет я руководила педагогическим коллективом. Нужно было решить много проблем. Восстановить разрушенную котельную, требовался капитальный ремонт здания школы. У нас был интернат, где проживали дети из близлежащих малых деревень. Я несла круглые сутки ответственность за своих учеников. Участвовала в конкурсе «Лучший директор России» – стала победителем. Награждена Почётной грамотой Министерства образования. Получала от президента России Владимира Владимировича Путина поздравительную телеграмму, – поделилась Екатерина Тырцова.

Освоиться в профессии молодым педагогам помогают наставники. Об этом сказала учитель начальных классов школы № 1 Кри-

стина Сапрыгина, обучающая детей 12 лет.

– С самого начала профессионального пути иду бок о бок со своими наставниками – Натальей Владимировной Земцовой, Анной Арнольдовной Ляховой – она научила меня преподавать и работать по развивающей программе Занкова. У неё я проходила практику и потом пришла работать в школу № 1. Анна Арнольдовна до сих пор поддерживает меня.

На празднике наградили представителей четырёх педагогических династий, которые продолжают работать на благо образования

округа: Табаковых-Поповых, Кругловых-Васильевых-Федосенко-Мазуровых, Боленковых-Филипповых, Слюнкихных-Зыряновых-Осиповых. Общий трудовой стаж

их представителей свыше 550 лет. Всего в нашем округе 21 педагогическая династия.

На закрытии Года педагога и наставника вручала награды и председатель Голышмановской территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации Ирина Скарденнова. Почётных грамот и денежных сертификатов удостоились старший воспитатель детского сада «Ягодка» посёлка Голышманово Елена Зырянова, педагог-психолог Малышенской школы Любовь Журавлёва, учителя Татьяна Гвоздева, Ольга Сарана, Елена Филиппова и Алла Дьякова из Черемшанской, Усть-Ламенской, Медведевской и Ламенской школ. Их поощрили за личный вклад в обеспечении эффективной деятельности профсоюзных первичек.

### Мнения:

**Александр ЛЕДАКОВ, глава Голышмановского округа:**

– Нам повезло жить в сибирской глубинке. В разные эпохи наши земляки добросовестно трудились, вершили дела и поступки во благо нашего государства. Так их воспитывали родители, этому учили наставники. Сегодня и ваши ученики, дорогие педагоги, творят историю – борются за мир, мужественно стоят на защите интересов Отечества. Мы должны гордиться нашими ребятами и вами – наставниками, воспитавшими настоящих патриотов.



**Татьяна ЯРЫГИНА, учитель начальных классов школы № 1 посёлка Голышманово:**

– Наставники нужны каждому человеку, особенно в педагогической профессии. У меня 30 учеников. Они считают меня наставником, другом, второй мамой. Моим наставником в своё время была Татьяна Юрьевна Пермякова. Она научила грамотно вести уроки, работать с родителями. Год педагога и наставника прошёл для меня насыщено. Я заняла первое место во всероссийском конкурсе «Педагоги России: судьбы и идеи» и по приглашению съездила в Москву на просветительскую программу.



**Людмила КУТЫРЁВА, учитель математики Медведевской школы:**

– Наставничество в жизни каждого учителя имеет колоссальное значение. Я проработала в школе 38 лет. Каждый педагог – наставник для своих учеников. У меня первым наставником была моя первая учительница



Валентина Филипповна Васильева. А в профессии – бывший директор Медведевской школы Николай Фёдорович Боленков. Сама всегда с радостью поддерживала студентов, проходивших практику в нашей школе – это Елена Филиппова и Вячеслав Ершов. Нынче я побывала на семинаре у величайших педагогов Артура Зарубы и Олега Парамонова. Для своих дочерей я – наставник, вела у них уроки, у старшей была классным руководителем. Надеюсь, что внимание к нашей профессии не угаснет с завершением Года педагога и наставника.

### Языком цифр

В образовательных учреждениях Голышмановского округа:

- 274 учителя, 102 воспитателя, 87 молодых педагогов, 37 наставников;
- два кандидата педагогических наук, один – исторических;
- 18 педагогов со званием «Заслуженный учитель РФ», девять – «Почётный работник в сфере образования РФ»;
- 13 – с нагрудным знаком «Отличник народного просвещения», двое – «Почётный работник воспитания и просвещения РФ», у одного учителя знак «За верность профессии».

Страницу подготовили Наталия ГЛАДКОВСКАЯ, Оксана ТИТЕНКО и Влад УДИЛОВ. Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ и из личного архива

Информация сервиса  
Яндекс Погода

14.12

-23

-20

15.12

-21

-17

16.12

-22

-18

КОММЕНТАРИЙ СПЕЦИАЛИСТА

## Против пагубных привычек

С начала этого года в Комплексном центре социобслуживания населения Голышмановского округа предоставили социальные услуги по профилактике употребления психоактивных веществ больше 500 несовершеннолетним. Из них около 100 состоят в областном межведомственном банке данных семей и детей.



Директор КЦСОН Светлана ОВЧИННИКОВА комментирует: – Дети и подростки получают социальные услуги в условиях полустационара. Наши специалисты работают с несовершеннолетними индивидуально. Их цель – предупредить у них появление пагубных привычек и, если возможно, избавиться от них.

Проводим консультации по социально-медицинским вопросам на темы: как бороться с вредными привычками и выработать в себе полезные, стремиться к сохранению и укреплению собственного здоровья. Мы рассказываем о воздействии табачного дыма на организм человека, последствиях употребления табака. В беседе «Стоп. Наркотик!» рассматриваем влияние наркотических веществ, распространяем информацию о здоровом образе жизни. Мероприятие «Моё здоровье в моих руках» направлено на формирование положитель-

ных жизненных установок. Оно призвано подтолкнуть ребёнка задуматься о необходимости выбора правильного пути.

Во время индивидуальной профилактической работы с семьями и несовершеннолетними специалисты соцучреждения совместно с сотрудниками ведомств системы профилактики проводят патронаж в дневное и вечернее время. С начала этого года организовали свыше 50 рейдов. Если они выявляют неисполнение родителями своих обязанностей по воспитанию и содержанию детей – передают материалы в ведомства системы профилактики для принятия административных мер. С января текущего года из комплексного центра социобслуживания населения направили 71 информационное письмо в полицию, комиссию по делам несовершеннолетних и другие структуры.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото из личного архива

НОВОСТИ ГИБДД

## В рейд с беспилотником

За безопасностью на дорогах теперь следят дроны

В работе наряда дорожно-патрульной службы отделения ГИБДД МО МВД России «Голышмановский» участвовал уникальный помощник. Он фиксировал правонарушения с воздуха.



Дежурный беспилотник к выполнению служебного задания готов

Профилактические рейды на федеральных дорогах сотрудники ДПС голышмановского отдела ГИБДД проводят регулярно. Их цель – снизить аварийность, обеспечить безопасность всем участникам дорожного движения и контролировать агрессивное вождение водителей. Но у инспекторов есть ряд объективных причин, из-за которых они не могут полноценно следить за ситуацией на участках большой протяжённости. И подмога беспилотников в таких случаях не оценима.

Первое непривычное дежурство состоялось в рамках профилактического мероприятия «Трасса» на федеральной автодороге Тюмень – Омск на территории Голышмановского округа.

– Дроны фиксируют выезды автотранспорта на встречную полосу, обгон на участках дороги, где это запрещено, опасные манёвры, – рассказывает начальник ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Голышмановский» Виталий Ар-

рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги». Везде, где ведётся фото- и видеосъёмка установлены яркие информационные щиты – их невозможно не заметить. Сотрудники Госавтоинспекции считают, что это усиливает профилактическое воздействие на водителя, привлекает его внимание.

С земли беспилотник не виден и не помеха для автомобилистов. Но он внимательно «наблюдает» за дорогой в радиусе до четырёх километров. С пятисот метров высоты отлично распознаёт номера машины в движении, а с километра – водителя. Операторы центра связи тюменской полиции управляют дронами в реальном времени. В процессе работы фиксируют участок дороги, дату и время правонарушения. Всю информацию, то есть доказательную базу, передают нарядам ДПС. Техническое устройство применяется и днём, и ночью. Как отметил оператор БПЛА, представитель Управления МВД по Тюменской области, беспилотники дежурят на территории всего региона, но плотность покрытия не такая большая, как хотелось бы.

Беспилотники подконтрольны Управлению ГИБДД Тюменской области. Операторы работают по заявкам от госавтоинспекции.

**Елена СОНИНА**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

### В тему

Недавно на службу в региональное управление ГИБДД заступило ещё одно чудо техники – мобильный комплекс фотовидеофиксации правонарушений. Он работает в автоматическом режиме и тоже способен на ходу выявлять нарушителей, превышающих скорость – только не с воздуха, а с земли. Также фиксирует непристёгнутый ремень, разговор по сотовому телефону и невключенные фары. Благодаря встроенной инфракрасной подсветке комплекс работает и в полной темноте. Он распознаёт регистрационный знак автомобиля, вносит в карточку координаты и время правонарушения автоматически. Пока комплекс работает в тестовом режиме. С нового года на дорогах Тюменской области начнут дежурить пять таких автомобилей, закупленных на средства из регионального бюджета. Главная их задача – контроль за соблюдением ПДД, чтобы снизить аварийность на дорогах.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

## Прямая линия с главой

Глава Голышмановского городского округа в этом месяце проведёт прямую линию. Александр Ледаков расскажет об итогах 2023 года и ответит на вопросы земляков. Задать интересующие вопросы можно: в комментариях под постом на странице Александра Ледакова во «ВКонтакте», в личных сообщениях

на официальной странице окружной администрации во «ВКонтакте» или направить на электронную почту – [prav\\_golyshm@obl72.ru](mailto:prav_golyshm@obl72.ru).

О дате и времени проведения прямой линии сообщим дополнительно.

Подготовил  
**Влад УДИЛОВ**

## Округ – с молоком и мясом

По данным управления АПК, в сельскохозяйственных предприятиях Голышмановского округа и личных подсобных хозяйствах на 1 ноября 2023 года содержатся 22 087 голов крупного рогатого скота. Молоко получают от 9 710 коров. Животноводческие фермы произвели его около 59 тысяч тонн. По сравнению с прошлым годом,

объёмы производства выросли на пять процентов.

Также выращено на убой скота и птицы в живом весе почти 50 тысяч тонн.

К зимовке скота заготовили около 59 тысяч тонн силоса, 72 тысячи тонн сенажа и более 17 тысяч тонн грубых кормов.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**

ЧИТАТЕЛЬСКАЯ  
ЛЕТУЧКА

☎ 2-50-34



Помещения Малышенской животноводческой фермы давно требуют обновления и технического перевооружения

В редакцию нашей газеты обратились жители села Малышенка с вопросом: почему закрывают Малышенскую ферму?

Ситуацию разъясняет первый заместитель главы Голышмановского округа Владимир ПОПОВ:

– Начальник управления по животноводству, главный государственный инспектор Тюменской области в сфере племенного животноводства Рустем Бетляев заверил, что окончательного решения о закрытии Малышенской фермы не принято. Но есть причины, которые заставляют её собственников – ПАО «Птицефабрика «Боровская» – об этом задумываться. Со временем меняются законы и требования к организации сельскохозяйственного производства, животноводства в частности. Помещения, оснащенные молочной фермы морально и технически устарели и не соответствуют требованиям надзорных органов. Ужесточились требования федеральных законов, определяющих размещение объектов производства. Животноводческая ферма в селе Малышенка располагается в зоне подтопления реки Вагай. Необходимо перенести объекты в другое место или защитить дамбой. Это требует значительных ресурсов и финансовых затрат.

Согласно федеральному закону № 238, предприятие должно придерживаться правил утилизации продуктов жизнедеятельности сельскохозяйственных животных. На Малышенской ферме нет специальной площадки для складирования от-

ходов, их выстивания для последующего внесения на поля в качестве органического удобрения. И построить лагуны нельзя, так как территория в зоне подтопления. Базы Малышенской фермы не соответствуют и санитарным нормам: отсутствует огораживание, дезбарьер. К тому же животноводческие помещения должны находиться за чертой населённого пункта.

Сейчас ферма стоит возле жилого сектора – так строили в советское время, чтобы животноводом было удобнее ходить на работу. На возведение новых помещений для скота необходимы серьёзные инвестиции. На сегодня головное предприятие ПАО «Птицефабрика «Боровская» проходит процесс восстановления после эпидемии птичьего гриппа, когда было уничтожено всё поголовье.

Малышенская ферма продолжает работу: животные обеспечены кормами на зиму. В дойном стаде 300 коров. За ними ухаживают 15 рабочих, на молодняке – шесть человек. Если ферма прекратит деятельность, коллектив без работы не останется. Часть сотрудников перейдут на Юрминское отделение предприятия в Аромашевском районе. Есть вакантные рабочие места в сельхозпредприятиях нашего округа для операторов машинного доения и операторов по уходу за скотом. Дефицит кадров испытывают на «Тюменских молочных фермах» и птицефабрике «РУСКОМ». Всего требуется около 350 рабочих разных специальностей.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## ЮБИЛЕИ

## Вторая половина души

Золотую свадьбу отметили в ЗАГСе Павел и Светлана Пуртовы из посёлка Голышманово



50 лет совместной жизни Павел и Светлана Пуртовы праздновали в окружении детей и внуков

**Под звуки свадебного марша супруги Пуртовы вошли в зал бракосочетаний. За плечами – прожитые годы с радостями и печалью. Их истинная любовь прошла эту проверку временем.**

– Золотую свадьбу не всем людям дано отпраздновать. Это так волнительно. Приятно, что пригласили в красивый зал ЗАГСа, подарили много цветов. Нас с мужем благодарят за совместно прожитые годы, – делится впечатлениями Светлана Пуртова. – Когда мы поженились, такого торжества нам никто не устраивал, регистрация

нашего брака проходила скромно.

**И снова свадьба пела и плясала**

Имена Светланы и Павла Пуртовых занесли в Книгу почёта юбилейных свадеб Голышмановского городского округа. Управляющая делами администрации нашего муниципалитета Наталья Шахова вручила семейной паре от губернатора Тюменской области Александра Моора памятную медаль в честь юбилея их совместной жизни. Зачитала приветствия от него и главы округа Александра Ледакова.

Супруги Пуртовы отпраздновали большое событие в тесном семейном кругу в кафе в посёлке

Голышманово. В такие минуты и невольно вспоминается и судьбоносная встреча, и совместно пережитое.

**Судьбоносное знакомство**

Павел и Светлана познакомились в селе Малышенка. Она работала там заведующей местной амбулаторией, а он только пришёл из армии.

– Высокий, красивый десантник – глаз не оторвать. Пришёл к нам в общежитие. Спросил, можно ли познакомиться. Я его отправляю к соседкам – девчонкам помоложе, а он не уходит. Стал в гости чаще заглядывать, рассказывать о своей жизни. Через полгода мы поженились. Не знали друг друга совсем, но у нас для этого была целая жизнь, – вспоминает Светлана Ильинична.

**Фельдшер и изобретатель**

Молодые после свадьбы два года жили в селе Малышенка, потом переехали в посёлок Голышманово. Светлана Ильинична продолжила работать в медицине. Павел Васильевич трудился на производственных предприятиях посёлка. Голышмановцы его знают как талантливый изобретатель. В 20 лет он своими руками собрал аэросани – снегоход с двигателем. Павел Васильевич создал более де-

сяти мини-тракторов с навесным оборудованием. А в 1990-е вентиляторы переделывал в электропрямки. Собирал небольшие прицепы для автомобилей и мотоциклов.

– Когда работал в доротделе, мне, как победителю соцсоревнования, вручили мотоцикл «ИЖ». Сконструировал я для «Кировца» пускач и соединения к нему сделал – трактор стал запускаться независимо от аккумулятора. Тогда из других районов механики приезжали смотреть, опыт перенимали, – поделился Павел Пуртов.

**Достаток укрепляет супружество**

В этой семье всегда держали

**Светлана ПУРТОВА делится секретами счастливой семейной жизни:**

– У человека один язык и два уха. Поэтому надо меньше говорить и больше слушать друг друга. Считаю, нужно прощать и не стесняться просить прощения. Павел меня всегда понимал. Если вижу: ему что-то не нравится – перевожу разговор на приятную тему. Надо дорожить чувствами близкого человека.

большое подсобное хозяйство. Павел Васильевич старался обеспечить домочадцев – выращивал скот на мясо. Достаток он считает одним из составляющих крепкого супружества.

– Чтобы прожить много лет

вместе, нужно уважать друг друга и понимать. Где-то уступать, стараться не создавать проблем. И занятость обязательно должна быть совместная. Я всегда на работе пропадал, а детьми занималась жена. Но старался ей помогать – отвозил в детский сад, привозил домой, – рассказывает Павел Васильевич.

**Ценят труд**

Пуртовы вырастили сына и дочь. Сейчас они поддерживают родителей.

– Мои мама и папа – люди простые. Работали всю жизнь для нас – детей. Несмотря на возраст, они продолжают вести привычный образ жизни. Дома – чистота и порядок. Маму невозможно заставить

отдыхать, не сидит на месте. В огороде у неё травинки не найдёшь. Говорит, что движение – жизнь, отдыхает, катаясь на велосипеде. Отец мой – человек с зо-

лотыми руками, но очень скромный. В нашей семье ценится труд, – рассказал о своих родителях сын Олег.

Золотая свадьба – начало нового этапа отношений в семье Пуртовых.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото автора

## СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

## Инновациям – дорогу

Второй год на базе образовательного центра «Точка роста» в Голышмановской школе № 2 действует современная исследовательская лаборатория «НаукоЛаб»

**Сам Центр в нашем округе открыт в сентябре 2019 года в рамках федерального проекта «Современная школа» нацпроекта «Образование». Сейчас на его базе развивается несколько направлений. Одно из них – «НаукоЛаб».**

Это инновационная лаборатория, в которой школьники осваивают практические знания по физике, химии и биологии, ведут проектные и исследовательские работы.

– Наша главная задача – охватить как можно больше школьников общеобразовательными программами цифрового, гуманитарного, естественно-научного и технологического профилей, дополнительным образованием и внеурочной деятельностью. Закрепить пройденный учебный материал на практике. «Точка роста» – это часть образовательной среды, – рассказала руководитель Центра Елена Боярских.

На занятия к учителю начальных классов и дополнительно образования Людмиле Майер приходят почти 20 учеников, в основном – четвероклассники.

– Младшеклассникам интерес-



Педагог Людмила Майер говорит, когда видит рвение учеников на занятиях в «НаукоЛаб», ей хочется сделать всё, чтобы сохранить это желание познавать новое

но всё, что происходит вокруг, – говорит Людмила Анатольевна. – А мы не просто знакомим их с законами природы, но в процессе опыта целенаправленно подводим ребят к их пониманию.

В лабораторном комплексе более 155 наименований оборудования, приборов и деталей. Также ноутбук, комплект цифровых датчиков, цифровой микроскоп с набором микропрепаратов, электронные приборы (весы, термометр, дозиметр, мультиметр, ампервольтметр). В методической части комплекса описаны более 400 экспериментов и опытов для учащихся разного возраста.

Для этого нам в помощь установлены четыре комплекса – научные лаборатории. Они оснащены необходимым для проведения опытов и экспериментов оборудованием, включая

набор микропрепаратов: эритроциты человека, лапки осы и пчелы, живые инфузории, крыло бабочки и другие. Дети изучают мир через микроскоп.

Под руководством Людмилы Майер школьники наблюдают, экспериментируют, сравнивают, анализируют и делают выводы. В таком формате работы у них воспитывается познавательный интерес, развивается творческое начало, любознательность. Также приходит умение формулировать свои мысли, учатся объяснять и выявлять причинно-след-

ственные связи. В их лексиконе появляются новые слова. Они готовятся к изучению предметов естественно-научного направления в среднем и старшем звене школы.

В составе методической части «НаукоЛаба» больше 200 опытов и экспериментов. Людмила Анатольевна составила авторский сборник, куда добавила ещё с сотню.

Недавно юные исследователи изучали состав мыльных пузырей. К концу занятий уже все знали, от чего зависит их размер, цвет и прочность. Теперь на любой праздник ребята смогут не просто пускать их, радуя своих домочадцев, но и сопровождать действие научными фактами. Они и сами находят описа-

ние интересных опытов и предлагают учителю проверить их в «НаукоЛаб».

– При проведении опытов большое внимание обращаем на технику безопасности, – подчеркнула Людмила Майер. – Понравились детям с водой. В частности, доказывали существование атмосферного давления, объясняли, почему холодная и горячая вода в сосуде не смешивается. Доказывали, что она течёт не только вниз, но и вверх. Ребята нашли информацию про жидкость Ньютона. А уж работа с ней и вовсе вызвала такой восторг, что пришлось уделить ей три занятия. Ученики работали с жидкостью в разных состояниях.

Перед работой в «НаукоЛаб» Людмила Анатольевна самостоятельно освоила предназначенную для занятий программу на ноутбуке. Постепенно обучает и ребят. Разобрались, как фотографировать и переносить данные для анализа с микроскопа в ноутбук. Недавно научились снимать видео – так что архив отработанных опытов пополняется.

Также оборудованием лаборатории пользуется на своих уроках учитель биологии Светлана Коршунова. Старшеклассники, когда того требует тема занятий, осваивают учебную программу через опыты. Только там и задачи серьезнее, и оборудование используют более сложное.

**Елена СОНИНА**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

# Вкусное, свежее – наше!

**Специализированная сельскохозяйственная продовольственная ярмарка пройдёт 16 декабря, начало – в 10:00.**

Торговлю организуют в посёлке Голышманово по адресу: улица Советская, 58 (территория промкомбината).

На ярмарку придут сельхозтоваропроизводители нашего округа и не только. Посетители смогут приобрести продукты к новогоднему столу: мясо – говядину, баранину. Солёное сало, свежую рыбу и продукцию рыб-

ной переработки, орехи, восточные сладости, ягоды, мёд, колбасы и мясные деликатесы. Также можно будет купить ёлку к предстоящим праздникам.

Месяц назад в посёлке уже проходила сельскохозяйственная продовольственная ярмарка. Кроме традиционных товаров – продуктов питания, покупатели приобретали сувениры из мыла, одежду. Один из владельцев ЛПХ привёз на продажу породистых овец. Чем же в этот раз удивят гостей предновогодней ярмарки индивидуальные предприниматели и сельхозтоваропроизводители?

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**

# В пятёрке лучших по России

**Воспитанницы тренера Голышмановской спортшколы Натальи Гущиной в конце ноября выступили в городе Улан-Удэ на всероссийских соревнованиях по спортивной (женской) борьбе среди девушек на призы Любови Волосовой.**

Любовь Михайловна – боец, заслуженный мастер спорта России, бронзовый призёр Олимпийских игр в Лондоне.

Спортсменки резерва сборной РФ Элиана Скрипникова и Ксения Киреева, вошедшие в

его состав по результатам первенства России весной 2023 года, где заняли второе и пятое место соответственно, тоже участвовали в турнире в Улан-Удэ. Они завоевали пятое место в своих возрастных категориях: Элиана – среди девушек до 18 лет, Ксения – до 16 лет. Тем самым спортсменки вновь претендуют на право остаться в резерве сборной России. Как отметила их тренер Наталья Гущина, соревнования выдалась нелёгкими, особенно для Элианы. Она боролась с действующими чемпионками Европы и мира. Но теперь спортсменка ещё больше намерена про-

должать совершенствоваться в этом виде.

Предварительно, в начале ноября, Элиана и Ксения стали чемпионками проходившего в Челябинске всероссийского первенства региональной общественной физкультурно-спортивной организации «Юность России». На турнире в Улан-Удэ выступали ещё три воспитанницы Натальи Гущиной. Это Арина Роганова и Виктория Цоллер, которые тоже победили в «Юности России», а также Лидия Зарубина – серебряный призёр тех соревнований в Челябинске.

**Надежда ЧЕРЕПАНОВА**

**ГОЛЫШМАНОВСКИЙ  
ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;

БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;

АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

**ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ**

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ**

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,  
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЬСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ – ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

**РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО**

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337